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Veloverstået Forårstræf “Sjællænderne” brød sig godt om den gode 
jyske humle, det smager sørme godt det her Gambrinus værk..:-)
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Kontingentet udgør årligt	 kr. 250,-
For ægtefæller	 kr. 125,-
For samboende	 kr. 125,-
Indmeldelsesgebyret er for alle	 kr. 100,-

Klubbens bankoplysninger
Reg. 0624 Kontonr. 0010352118

Næste nummer af Senior-nyt udkommer i september 2010,
Deadline for bladet er mandag d. 16. august  2010.

Senior- Nyt Officielt klubblad for landsforeningen

Formandsberetning 2010 
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Nr. 2, Maj 2010, 26.årg.

Udkommer 4 gange årligt og sendes til alle medlemmer.
Dette nr. er trykt i 200 expl. hos Via Print, Skive.

Bestyrelsen 2010
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www.senior-mc-danmark.dk

Næste nummer af SeniorNYT

Formand:
Anne Bjerrum Balslev
Kraghsvej 6, Hald
8983 Gjerlev J.
Tlf. 8647 5784
Mobil. 28 73 58 34
Anne.balslev@hotmail.com

Næstformand :
Tove Else Nielsen
Anagervej 6
4190 Munke Bjergby
Tlf. 5780 7050
Mobil. 22 88 86 10
tovenielsenbromme@mail.dk

Kasserer:
John F. Rasmussen
Hovbygade 10, Hovby
4640 Fakse
Mobil: 2047 8971
lisjoh@fakse-net.dk

Suppleant:
Johs. Johansen
Høgevej 4
8500 Grenå
Tlf. 8632 7625
Mobil. 2031 7625
jo-tec@post8.tele.dk

Kasserer suppleant:
Claus Hauerslev
Englerupvej 88
Englerup
4060 Kirke Såby
Tlf. 4640 5120
Mobil. 4028 4120
Claus_hauerslev@mail.dk

Klubeffekter:
Torben Jensen
Sivestedvej 39
8560 Kolind
Tlf. 8639 1435
frydenslund@
jensen.mail.dk 

Bestyrelsesmedlem:
Svend-Erik Albrechtsen
Cypresvænget 249
4736 Karrebæksminde
Tlf. 5544 7693
Mobil. 2014 7693
sv.e.albrechtsen@mail.dk

Bestyrelsesmedlem:
Bruno Pedersen
Lyngholmsvej 10
9200 Aalborg SV
Tlf. 9818 6250
mc.bruno@privat.dk

Redaktionen:
Bente Raufort
Højgårdvej 14, Vium
7870 Roslev
Tlf. 97 57 90 96
braufort@mail.dk

Dette års beretning bliver nok ikke den læng-
ste i klubbens historie. 
Ikke fordi der ikke er noget at berette, men 
fordi der ikke er udkæmpet de store slag.
Klubben har det foregående år nærmest hvilet 
i sig selv. Og i bestyrelsen har der været en ro-
lig og fordragelig stemning. Det har været en 
fornøjelse at arbejde sammen med den sid-
dende bestyrelse, og jeg har haft god hjælp i 
de ” gamle garvede” , hvoraf nogle, desværre 
har valg at overgå til det civile klubliv.

Klubmedlemmer. 
Klubben tegner pr. 01.04. 2010,  156  medlem-
mer, heraf   24 udenlandske.

Sidste år tegnede klubben pr. 31.12.2008, 187 
medlemmer, heraf 28 udenlandske medlem-
mer.

Træf.
Til vores træf i det forgangne år  har deltager-
antallet været som følgende:
31 til vintermødet i Skovbrynet ved Årup på 
Fyn 90 til efterårstræffet i Fjeldholmlejren ved 
Gjerrild på Djursland 78 til sommertræf på 
Gl.Marved Skole ved Næstved ( 62 seniorer, 8 
fra Rold Skov MC, 8 udenlandske gæster) 66 
til forårstræf i Jomsborglejren ved Jægerspris 
på Sjælland igen ikke over 100 deltagere til 
nogen af træffene. Man kan jo gøre sig tanker 

Formanden skriver
Så sidder I igen med den seneste udgave af 
Senior Nyt i hånden.  Siden sidste blad, er der 
sket nogle forandringer i Senior MC Danmark, 
men det er der jo ikke noget usædvanlig i. Vi 
har haft generalforsamling, og havde i år, 4 
bestyrelsesposter der skulle besættes på ny. 
Det store spørgsmål , og noget der har bekym-
ret bestyrelsen, var om redaktørposten kunne 
genbesættes. Redaktørposten er jo meget 
vigtig, uden den, ville vi være en klub uden 
klubhus, kan må godt sige. Heldigvis lykkedes 
det at besætte posten, med ikke en, men med 
hele 3 personer. Redaktionen, som vi har valgt 
at kalde dem, har selv fået til opgave, at kon-
stituerer sig med redaktør og suppleant.  Ud af 
bestyrelsen trådte også redaktørsuppleanten, 
et bestyrelsesmedlem og en suppleant. Alle 
poster er blevet genbesat, og det skal nok 
komme til at fungerer. Jeg glæder mig i hvert 
tilfælde til samarbejdet. Velkommen til de nye 
bestyrelsesmedlemmer. Nå nok om det. Det 
er utroligt hvad vi Seniorer udsætter os selv 
for. Man kører 130 km i kold, bidende, skarp 
sidevind og fryser næsten en vis legemes del 
af. Ok, selskabet på turen var der ikke noget 
i vejen med, og turen kunne have været kor-
tere, hvis ikke jeg selv havde kørt forrest det 
meste af tiden, og kaffen og hotdog’en jeg fik 
på vejen, var der heller ikke noget at udsætte 
på. Nå, jo. Den første kop kaffe var lidt fimset, 

men nummer 2 var skoldhed og nylavet.  Og 
så er det nu, belønningen for alle anstren-
gelserne kommer. Ankomsten til Remmer-
stand. Mødet med alle dem jeg ikke har set 
hele den lange vinter. Gensynsglæden og alle 
de varme knus. Teltopslagning, afbrudt af en 
lille en til halsen, og så ind i varmen. Aftens-
mad, med dejlig varm ribbensteg. Hyggesnak 
i pejsestuen og dans i salen. Lørdag med 
generalforsamling, orienteringsløb og fest-
middag. Underholdning i topklasse og sang. 
Morgenmad søndag og så få pakket ned. Og 
så går det atter hjemad.  Det er det hele værd, 
og jeg gør det igen og igen. Om jeg skal køre 
18 km, som til vores sommertræf i år, eller 400 
km, som da vi, for nogle år siden var til forår-
stræf på Langeland, så gør jeg det gerne og 
med stor fryd. Ikke 2 af vores træf er ens, og 
vores arrangører gør altid deres bedste. Og for 
det skal alle I som påtager jer opgaven, have 
en STOR TAK.  Jeg vil slutte formandsskriveriet 
for denne gang, med at takke generalforsam-
lingen for den tillid I har vist mig, ved at vælge 
mig for endnu en periode. Jeg håber jeg kan 
leve op til jeres forventninger. Også tak til de 
afgåede bestyrelsesmedlemmer, tak for jeres 
arbejdsindsats og for hjælpen I har givet mig.   
Pas på jer selv derude. 

Mvh. Anne  
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om hvorfor vores træf ikke er bedre besøgt. 
Det kan være der er noget i vejen med måden 
vi holder træf på. Det kan også være der er no-
get i vejen med stederne vi holder vores træf. 
Det kan også være vi bare er blevet for kede-
lige at være sammen med. Det kan være den 
officielle finanskrise der har skylden, ja det 
kan være så meget. Man kan bruge meget tid 
på at prøve på at finde ud af grunden til det 
ikke imponerende deltagerantal til træffene.  
Bestyrelsen er mere end modtagelig overfor 
forslag til at gøre vores træf bedre og måske 
mere attraktive at deltage i.

Seniorerne er ellers et aktivt folkefærd, og i 
året der er gået har vi været at finde til mange 
arrangementer. Vi har afholdt et Nostalgitræf 
ved Als, hvor klubben i sin tid blev stiftet. Vi 
findes til åbning af Bakken, til Thytræf, til træf 
på Toppen, til ølfest i Goslar, til træf i udlandet 
og hvor som helst og når som helst kan vi ses. 
Derfor er det lidt synd at vi ikke kan mønstre 
flere til vores egne træf.
Bestyrelsen prøver at forny træffene lidt. I år 
skal vi holde sommertræf ved Randers Fjord 
og Efterårstræffet i 2011 er lagt på Samsø. 
Steder der ellers ikke har været særligt godt 
besøgt af Seniorklubben de seneste år. 
Til vores Internationale træf i år har uden-
rigsministeren udsendt 35 invitationer, i år via 
det elektroniske medie.
9 udenlandske gæster har allerede valgt at 
tilmelde sig.
For at gøre det lidt mere attraktivt at køre den 
lange vej til Danmark, har bestyrelsen ind-
stiftet en pokal for længst kørt udenlandske 
gæst.

Udskiftning i bestyrelsen.
I år er der stor udskiftning i bestyrelsen i det 
vores redaktør igennem 18 år har valgt at gå 
af og i fremtiden være i civil. Vi skal også vælge 
en redaktørsuppleant, et bestyrelsesmedlem 
for en 2-årig periode, en suppleant for en 
1-årig periode. Alle disse pladser er ledige, 
da ingen af de førnævnte medlemmer ønsker 
genvalg.
På valg er også formand, billagskontrollant og 
billagskontrollantssuppleant, disse ønsker alle 
genvalg.

Effektsalget
At der ikke har været udkæmpet de store slag 
i året der er gået, betyder ikke at der ikke har 
været noget at rive i. I året der er gået har vi 
endelig fået styr på effektsalget.  Effektsal-
get har været nærmest ikke eksisterende, 
men nu skulle der endeligt være kommet 
styr på tingene. Efter en del uenighed mel-
lem bestyrelsen og den tidligere effektsælger, 
valgte Steen at fratræde jobbet som effek-
tsælger. Uenighederne havde bund i, at Steen 
ikke helt kunne forstå, at han skulle aflægge 
regneskab for effektsalget og indkøbene til 
effektbutikken. Da han blev forlagt nogle en-
kelte retningslinier for effektsalget, valgte han 
efterfølgende at fratræde jobbet i slutning af 
juni 2009.
Ved efterårstræffet i september, blev Tor-
ben og Hanne forespurgt om de ønskede 
at overtage effektsalget, de har tidligere 
tilbudt dette. Torben og Hanne sagde ja tak, 
og der blev udarbejdet en aftale med dem 
vedrørende opbevaring og transport, af ikke 
kun effektkasserne, men også af træfkasserne. 
Aftalen går ud på, at Hanne transporterer ef-
fekter og træfkasser i bil til vores træf og Tor-
ben ankommer på mc. Effekter og træfkasser 
opbevares på Torben og Hannes bopæl i op-
varmet rum, med alarm og forsikring. Klubben 
betaler Hanne og Torben for den reelle udgift 
til transporten af træfkasser, som jo ellers skal 
sendes med fragtmand.
Da Hanne og Torben tiltrådte som effek-
tsælgere havde vi endnu ikke modtaget 
hverken effekter eller penge fra Steen. Efter 
flere mails mellem Steen og mig, hvor Steen 
i sine mails, gang på gang lovede at sende 
penge og effekter, fik jeg endelig en aftale 
i stand med Steen. Han skulle sende ef-
fekter med fragtmand til modtagelse på 
min adresse i uge 42. Stadig ingen effekter 
eller penge. I slutningen af oktober mistede 
bestyrelsen tålmodigheden med Steen, og d. 
31.10- aflagde Torben og jeg, Steen uanmeldt 
besøg på hans hjemmeadresse i Viby på Fyn. 
Manden bedyrede at effekterne var afsendt 
med fragtmand for længst. Han kunne dog 
hverken fremlægge kvittering for indlevering 
eller fortælle os hvilken fragtmand han havde 
benyttet. Vi kørte tilbage til jylland, lidt i chok 
og med uforrettet sag.
Steen må dog have besindet sig, for d. 3. no-

MC-kørekort
Politiet har fanget en motorcykeltyv: 
- “Hvorfor stjal du motorcyklen?”	 - “Jeg skulle skynde mig på arbejde.” 
- “Men hvorfor tog du ikke bare bussen ?”	 - �“Fordi mit kørekort kun gælder  

til motorcykel”

Det blad du sidder med nu, 
er det første fra den nye redaktion.

Vores sigte er, at lave et flot og læseværdigt 
blad. Det første har vi allerede styr på, men 
indholdet kræver din aktive medvirken. Det er 
medlemmernes indlæg der skaber bladet. Vi 
kan lave et nok så flot layout, men uden jeres 
historier, intet blad, og så kunne vi jo bare ud-
sende et A4 ark 4 gange årligt med de faste 
meddelelser, og det er der vel ingen der er 
tjent med.

Så fat skriveredskaberne, og send os noget 
tekst, turberetninger og billeder, vi skal nok 
luge ud i de værste ”sprogtudser” og gram-
matiske fejl.

Indlæg sendes til: braufort@mail.dk

Redaktionen. 

Redaktionelt..!

vember modtog jeg effekterne på min bopæl. 
På fragtbrevet stod indleveringsdato d. 2. no-
vember.
Med pengene tog det dog noget længere 
tid. Kort før jul, bad jeg Steen om at overføre 
pengene til klubbens konto, da jeg ellers ville 
skride til politianmeldelse. Dette blev hel-
digvis ikke nødvendigt. Pengene indgik på 
klubbens konto i midten af januar og dermed 
var effektsagen afsluttet.

Garantbevis
Hvad angår vores garantbevis i Øster Brønder-
slev Sparekasse, så er der godt nyt.
d. 1. januar 2010 blev Øster Brønderslev 
Sparekasse lagt sammen med Nordjydske 
Bank.
D. 3. februar deltog Bruno i et informations-
møde i Øster Brønderslev vedrørende sam-
menlægningen. På mødet spurgte Bruno om 
muligheden for at få indløst vores garantbe-
vis. Bruno fik oplyst, at vi kunne få vores bevis 

indløst i morgen om det skulle være.
I midten af februar anmodede Senior MC 
Danmark om indløsning af garantbevis på kr. 
112.000.
Pengene er nu indsat på klubbens konto i 
Danske Bank. Og hermed er garantsagen af-
sluttet.
Og det er formandens beretning også.
Dog vil jeg gerne afslutte med at sige tak til 
alle dem, der har lagt et stykke arbejde for 
klubben i året der er gået. Det være sig træfar-
rangører, bestyrelsesmedlemmer og alle dem 
der har gjort en indsats for klubben

Venlig hilsen
Donna
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Generalforsamlingen startede ca. kl. 14.00 
og blev indledt af formand Anne ”Donna”, 
som bød generalforsamlingen velkommen, 
hvorefter hun gav William ordet. William holdt 
en kort mindetale over ”Bernado” hvorefter 
generalforsamlingen ærede ”Bernado´s”
 minde ved et minuts stilhed.
Formanden fik herefter ordet. Der skulle vælg-
es en dirigent og bestyrelsen foreslog Flem-
ming ”Guzzi” som enstemmigt blev valgt med 
akklamation.

Flemming erklærede generalforsamlingen for 
lovligt indvarslet, hvorefter generalforsamlin-
gen begyndte.

Valg af referent: 
Lise N.R. blev foreslået af
 bestyrelsen og hun modtog valg.

Valg af stemmetællere: 
Olav og Jan N. blev enstemmigt valgt.

Formandens beretning: 
Bliver bragt i sin fulde ordlyd andet sted i 
nærværende Seniornyt.
Formandens beretning blev godkendt med 
akklamation.
Kassererens beretning: John opfordrede gen-
eralforsamlingen til at bruge et par minutter 
til at gennemse det udleverede regnskab. 
John henstillede til generalforsamlingen at 
medlemmerne ved indbetalinger til træf og 
kontingent, husker at indbetale rettidigt samt 
påføre indbetalingen navn og medlemsnum-
mer. 
Der var ingen spørgsmål til regnskabet som 
blev godkendt med akklamation.

Fastsættelse af kontingent
og indmeldelsesgebyr: 
Bestyrelsen foreslog uændrede takster, som 
blev enstemmigt vedtaget af generalforsam-
lingen.

Indkomne forslag: 
Der var ingen indkomne forslag.

Valg af formand: 
Anne ”Donna” blev valgt med akklamation.

Valg af redaktør: 
Anders A. og Bruno blev foreslået men afslog. 
Herefter suspenderede dirigenten generalfor-
samlingen i 15 minutter og opfordrede gener-
alforsamlingen til at gå ud og finde eventuelle 
emner til redaktørposten. Da generalforsam-
lingen samledes igen, havde 3 medlemmer: 
Bente Raufort, Claus Haven samt Jan Nygård 
fundet sammen om at dele posten imellem 
sig, hvorefter ”Redaktionen” enstemmigt blev 
valgt med akklamation.

Valg af redaktørsuppleant: 
Det blev vedtaget, at et medlem af ”redaktion-
en” udpeges til suppleant efter ”redaktionens” 
eget valg.

Valg af et bestyrelsesmedlem 
for en 2 årig periode: 
Svend-Erik A. blev valgt med akklamation.
Valg af bestyrelsessuppleant for en 1 årig pe-
riode: ”Johs.” blev enstemmigt valgt. ”Johs.” 
deltog ikke i generalforsamlingen, men havde 
givet tilsagn om at opstille.

Valg af bilagskontrollant: 
Willy blev genvalgt med akklamation.
Valg af bilagskontrollantsuppleant: Jan Nygård 
blev genvalgt med akklamation.

Eventuelt.: 
(Referenten nåede ikke at nedskrive alle kom-
mentarer, men i det væsentligste omhandlede 
alle indlæg nedenstående):
Bent R. spurgte, hvorfor Gôsta´s dødsannonce 
ikke måtte komme på hjemmesiden. Jens Ove 
svarede, at det ikke har været kutyme af etiske 
årsager. Dirigenten opfordrede bestyrelsen til 
at overveje, om der fremover kan indføres så-
danne annoncer på hjemmesiden.
Jens Ove henstillede til bestyrelsen at få ret-
ningslinjer for, hvad han må sætte på hjem-
mesiden, da han føler, at han må træffe mange 
upopulærere beslutninger, da der ikke er ned-

REFERAT AF SENIOR MC´s GENERALFORSAMLING 
i Remmerstrand lørdag den 24. april 2010. 

Dagsorden ifølge vedtægterne.

skrevet retningslinjer for hjemmesiden. Jens 
Ove oplyste, at han altid har haft konfereret 
med bestyrelsen, forinden han har givet afslag 
på indlæg til hjemmesiden.
Elva tilkendegav, at web-masteren (Jens 
Ove) gør et stort arbejde og bad om ikke at 
rette kritikken mod web-masteren, men til 
bestyrelsen, som bør udfærdige retningslinjer 
for hjemmesiden.
Jørgen Sigaard efterlyser mere aktivitet på 
hjemmesiden og gav udtryk for, at den er svær 
at navigere rundt i. Mener ikke at hjemmesi-
den opdateres løbende. Jens Ove svarede til 
dette, at det er medlemmernes ansvar at kom-
me med indlæg til hjemmesiden. 
Dirigenten takkede for god ro og orden.
Formanden fik herefter ordet og takkede 
Erling for 18 års tro tjeneste i bestyrelsen 

herunder som redaktør. Erling blev udnævnt 
til æresmedlem og fik yderligere som tak en 
personlig flaske rødvin med Seniorklubbens 
logo, BMW-logo samt Erlings navn påtrykt 
flasken.
Erling takkede for æresbevisning og vin samt 
18 års fast arbejde i bestyrelsen.
Generalforsamlingen blev afsluttet kl. 15.10.
Dirigent og den ny bestyrelse godkendte og 
underskrev på det efterfølgende bestyrels-
esmøde nærværende referat.

Referent:
Lise Nerup Rasmussen
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På forårstræffet var der flere, der spurgte til 
om ikke det var i år der blev afholdt hygge-
weekend hos Brande MC Hedetourerne. Der-
for denne lille orientering.
Planlægning er en god ting, alligevel kan 
det gå sådan at tingene ikke flasker sig som 
man regner med. Sådan gik det i hvert fald 
med hyggeweekenden hos os her i Brande. 
Allerede i januar havde vi et bestyrelsesmøde, 
hvor årets aktiviteter blev planlagt og i den 
forbindelse blev datoen for hyggeweekenden 
også lagt ind i aktivitetskalenderen. Men, ak 
ak jeg glemte lige at få datoen meldt ud til Se-
nior Mc, men pyt, det kunne jo sagtens nås til 
næste nummer af Senior Nyt.  
Hvad jeg helt havde overset, var at den week-
end, vi havde afsat til vores arrangement, 
allerede var reserveret til Vildmarkstræf, og 
afvikling af Vildmarkstræf og Hyggeweekend 

samtidig det duer bare ikke.
Efterfølgende har jeg forsøgt om jeg kunne 
finde en anden dato til vores hyggeweekend, 
men det har ikke været muligt at finde et tid-
spunkt, hvor der ikke har været enten det ene 
eller det andet galt, så derfor udsætter vi ar-
rangementet til næste år.
På forårstræffet gav Henny udtryk for, at der 
ikke blev afholdt Vildmarkstræf næste år, 
hvilket giver en ledig weekend i august, så jeg 
tager chancen og inviterer hermed til hygge-
weekend 19 – 21 august 2011.

Venlig hilsen
Guzzi Flemming.

PS. Tak for et rigtig godt og 
hyggeligt forårstræf.

Fjord-centret er en stråtækt 4-længet bonde-
gård, som er ombygget til fritids- og feriested.
Der er 40 overnatningspladser indendørs, og 
stor teltplads. Her er gode bade og toiletfor-
hold.
Fjord Centret ligger 200 m fra Randers Fjord, i 
naturskønne og ugenerte omgivelser med 
muligheder for vandreture m.m.

Lørdag aften vil vi som noget nyt rigge til et 
par store grill, hvor det så er meningen at vi 
selv griller den mad vi skal spise. 

Så står det tilbage at ønske Jer velkommen til 
Fjord-Centeret, vi glæder os til at se så mange 
som mulig til Senior MC Danmarks Interna-

tionale Sommertræf.  

I må meget gerne ta det gode humør med, så 
sørger vi for det gode vejr..?

Fjordcenteret Sødring, 
Strandvej 20
8970 Havndal

GPS Koordinater: 
N 56  37 014
E 010 18 790

Med venlig hilsen arrangørerne.
Anna Lise, Jens Børge, Hanne, 
Torben, William og Sven.

Vi har igen haft en dejlig tur til Norge. 
I hyggelige venners lag, med masser af god 
mad, og nogen fik vist også kartoffeljuice.
Det var meningen at vi skulle køre Myrsa 
rundt, Lørdag formiddag. Det er en tradition 
at Motorcykler samles og kører søen rundt 
1. Maj, hvert år. Store flotte amerikaner biler, 
køre den modsatte vej rundt.

Da vi fik øjne Lørdag morgen, var skuffelsen 
stor, regnvejr og det slog over i sne ind imel-
lem. Beslutningen blev taget, vi dropper at 
kører, og gik derfor ned til Skreia by, for at se 
på de hårde drenge, der kørte. Men de så ikke 
ligefrem varme ud, da de passerede os. 
Vi havde én hård hund i vores sjak, Trond han 
klarede at køre noget af turen rundt, og en 
meget rød næse! 

Kl. 15 skiftede vejret, og vi kunne nyde en lille 
”morfar” på terrassen, i dejligt solskin. Og så 
var der ladet op til endnu en skøn aften med 
grillmad og masser af fællessang.

Søndag formiddag var vi på besøg hos en 
rigtig tusind kunstner. Hans speciale er at 
bygge biler op. Han indkøbet en stak jern og 
plader, og laver selv rammen samt alle plad-
edele og træarbejde. Plus at han også selv 
lakerer. Motoren var en ny B18, fra det Nor-
ske militær overskudslager. For at den kunne 
godkendes (synes), forlangte myndighederne 
at den skulle ha’ et navn, og det blev Citroen. 
Han fabrikerede selv mærkerne. Alt i alt var 

Venlige hilsner 
Bente Raufort

709-70
Michael Madsen
Henriklundsvej  17
7800 Skive
Tlf. 40358377
Ducati 

710-45
Tonny Pedersen
Viborgvej 48
7500 Holstebro
Tlf. 2071 8541
Kawasaki GTR 1000

399-46
Ole Nyvang
Kokhaven 1
4736 Karebæksminde
Tlf. 2087 7306
BMW 1200 LT

Hyggeweekend hos Brande MC Hedetourerne. 

Lidt om Fjord-Centret

Norges weekenden 30. april – 02. Maj. 2010

Vi byder velkommen til Nye medlemmer

Sidevognen
Hansen og Jensen er naboer. En dag køber 
Hansen en ny motorcykel med sidevogn, 
og han beslutter sig for at tage Jensen med 
på en tur for at blære sig. De gasser op og 
kører 60 km. i timen. Nede fra sidevognen 
kan Hansen høre Jensen:
“Ha-ha-ha-ha-ha-ha...” og Hansen bestem-
mer sig for at gasse op, for at vise hvad 
motorcyklen dur til. Da de når op på at køre 
100km. i timen, kan Hansen stadigvæk høre 
Jensen sige:
“Ha-ha-ha-ha-ha... “

Hansen bliver lidt fornærmet og sætter 
farten yderligere op. De er nu oppe på de 
140km. i timen, men det har stadig ikke fået 
Jensen til at holde op. Derfor tænker Han-
sen, at det nu kan være nok, og de kører 
hjem igen. De når hjem og Hansen er ret 
ophidset, så han råber:
“HVAD FANDEN ER DER I VEJEN MED DIG?” 

Jensen svarer fuldstændig rød i hovedet:
“HA-HA-HA-HANSEN, der er ingen bund i 
sidevognen!”
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Den ”gamle” bestyrelse holdt  
bestyrelsesmøde d. 24. april 2010  
inden generalforsamlingen.

Her et kort referat af dette bestyrelsesmøde.
Bestyrelsen talte om fremtidens bonsalg. En-
ten skal vi have en ny bonsælger, eller bon-
salget  kan eventuelt overgå til træfarrangør-
erne. Træfarrangørerne vil blive spurgt om de 
vil varetage denne opgave i fremtiden. 
Der blev talt om eventuelle emner til redak-
tørposten, bestyrelsen var lidt bekymret over 
manglen på emner. Alle de adspurgte har tak-
ket nej.

Kassereren informerede om garantpengene, 
som er blevet indsat på en foreningskonto, 
da denne konto giver en lidt bedre rente end 
en almindelig indlånskonto. Kassereren kom-
menterede også, at tilmeldingerne til træf er 
mangelfulde, mangler ofte medlemsnummer, 
og tilmeldingsfristerne bliver ofte overskre-
det.

Bestyrelsen drøftede holdningen til scoot-
ere, og om en vedtægtsændring vedrørende 
dette, eventuelt skulle tages op til næste års 
generalforsamling.
Der blev foreslået 2 nye emner til bestyrelsen 
Svend-Erik Albrechtsen og Johs. Johansen.
Mødet blev afsluttet med ønsket om en god 
generalforsamling.

Nyt fra bestyrelsen 1
Efter generalforsamlingen 
den 24. april 2010 konstituerede den  
nye bestyrelse sig således:

Formand: 
Anne Bjerrum Balslev

Næstformand/bestyrelsesmedlem: 
Tove Nielsen

Kasserer: 
John Rasmussen

Kasserer Suppleant.: 
Claus Hauerslev

Redaktionen: 
Bente Raufort, Claus Haven og Jan Nygård

Bestyrelsesmedlem: 
Bruno Pedersen 

Bestyrelsesmedlem: 
Svend-Erik Albrechtsen

Suppleant: 
Johs. Johansen

Bestyrelsen diskuterede i samarbejde med 
Web-masteren Jens Ove, nogle retningslin-
jer for Senior MC Danmarks hjemmeside. 
Herunder om der skal oprettes en 
” Vi mindes….” rubrik.

• �Der blev talt lidt om, hvad der kan gøres  
ved det dalende medlemstal.

• �Den nye redaktion opfordrer medlemmerne 
til at sende ind til Senior Nyt.

• �Den nye bestyrelse afsluttede mødet i  
rigtig god stemning.

Nyt fra bestyrelsen 2

Sommertræf
Den 11. - 13. juni
Fjordcentret, Sødring, Udbyhøj 
v/Randers Fjord
Pris ude� 400,-
Pris inde� 500,-
Arrangører: 
William, Torben, Hanne, 
Jens Børge, Annelise & Sven
Tilmelding� 20. maj  2010

efterårstræf
Den 24. - 26. september
”Pedersborg” v/Sorø

Pris ude� 300,-
Pris inde� 400,-
Arrangører: 
Ib, Henny, Harry, Tove,
Per & William
Tilmelding� 3. september  2010

Træf 2010

Fredag kl. 16.00: 
Teltpladsen åbner.

Kl. 18.00: 
Dagens ret. Live musik aften/nat v/Pit Stop.

Lørdag kl. 08.00: 
morgenmad.

Aftensmad. Sir Juke spiller aften/nat.

Søndag kl. 08.00: 
Morgenmad.

Baren har et stort udvalg 
til rimelige priser, f.eks. øl til 10 kr.
Entre 150,-. inkl. teltplads og 2 x morgenmad.

Tilmelding 
Til SeniorMCs formand Anne.

S.u. senest 1. 8. 2010
Yderligere info om aktiviteterne på: 
www.roldskov-mc.dk

Rold Skov MC
Thoruphedevej 5.
9510 Arden

Rold Skov 10 års jubilæumstræf d. 27. - 29. aug.

I lighed med tidligere afholder vi vildmark-
stræf på ”Costa del Sol” ved den lille badesø 
nær Bursaryd i Småland. Det er som sidst et 
primitivt træf, hvor vi slår teltet op i skoven ved 
søbredden og hygger os fra fredag til søndag. 
Der vil være adgang til grill og rent vand, men 
man må selv medbringe den mad, som man 
vil fortære samt drikkevarer til eget forbrug. 
Husk også at medbringe det gode humør og 
badetøj, da den lille sø som vi camperer ved 
er velegnet til badning. Venlig hilsen Henny & 
Ib Tlf.: +46 3709 4135 Mob.: +46 7028 94135 
For at komme dertil kører man fra syd (Hels-

ingborg) til Halmstad. Lidt nord for Halmstad 
drejes fra mod Oskarstrøm og videre til Små-
landsstenar. Her tages retning mod Burseryd 
som passeres lige igennem. Kør yderligere et 
par kilometer og hold øje med ”Seniorskiltet” 
og følg vejen til verdens ende og solen vil 
skinne på Jer. 

For at være på den sikre side er her et par 
koordinater som kan tastes ind på GPS’en: 
57o 16’06. 21” N – 13o 20’14. 99” E 
Skulle det gå...

Vildmarkstræf i Arnäsholm i Sverige
den 20. - 22. august 2010

Den nye bestyrelse + redaktionen
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Klubbens årlig tilbagevendende begiven-
hed, det store internationale sommertræf, af-
holdes i år i ”Fjordcentret” ved Udbyhøj som 
er beliggende i skønne og smukke omgivelser 
ved Randers fjord. Træffet finder sted i week-
enden d. 11. – 13. Juni og er enevældigt ar-
rangeret af vores smukke unge formand, som 
har håndplukket nogle særdeles kompetente 
og erfarne medhjælpere. Træffet er som sæd-
vanligt baseret på overnatning i telt, det ko-
ster kr.: 400,- at deltage. For de lidt mere sarte 
og svagelige sjæle er der begrænset mulighed 
for indendørs overnatning, men så må man 
slippe kr.: 500,- Da stedet ligger nær ved fjord 
og hav, er der mulighed for at få sit legeme 

nedsænket i saltvand (i fjorden vel nærmest 
brakvand) så tag derfor badetøj med, hvis I 
er til den slags (skån vi andre for at vise Jeres 
krop helt nøgen, da det kan forvolde os svære 
øjenskader). Der vil som sædvanligt være mu-
lighed for at skabe sig til levende musik. Vi vil 
gøre alt (næsten) for at I skal føle Jer godt tilpas 
og få en oplevelse ud over det sædvanlige, og 
efter weekenden vende hjem med posen fuld 
af uforglemmelige indtryk. Tilmelding skal ske 
senest d. 20. maj i indeværende år. 

På gensyn i ”Fjordcentret” 11. – 13. juni. 
Hanne & Torben, 
Annalise & Jens Børge, William & Sven

Det internationale sommertræf 2010

Som nylig ansat udadgående medarbejder 
ved det fremragende blad Seniornyt, skyer 
jeg ingen anstrengelser for at berige læserne 
med det sidste nye slad…øøhh stof, fra den 
virkelige verden.

Det fremgik tydeligt ved sidste træf, at en del 
mandspersoner var antruffet næsten nøgne,
Bortset fra en del rustfrit køkkengrej.

Trods deres forsøg på maskering, er det 
lykkedes deres udsendte at opspore en af 
deltagerne, Med henblik på et dybdeborende 
interview. Navnet er Bent Raufort, for nem-
heds skyld her kaldet B.R.

Seniornyt:
Denne trang til at tage tøjet af i større for-
samlinger, er det noget der har trængt sig på 
længe?

B.R: 
Næ, det er noget der er opstået efter længere 
tid omgang med Skiveklanen. Min psykiater 
mener det oprindelig skyldes et traumatisk 
forhold til køkkeninventar i ungdommen.

Seniornyt: 
Er der noget specielt i, at al køkkengrejet er af 
samme fabrikat?

B.R: 
Ja, vi har længe søgt en sponsor, og det er nu 
langt om længe lykkedes os at få finansieret 
vores udstyr, da det er for bulet til at kunne 
anvendes bagefter.

Seniornyt: 
Til slut. Er der tegn til, at denne exorbitante 
sexfantasi vil brede sig?

B.R:
Ja, vi har for nylig fået en henvendelse om 
dannelse af en landsdækkende forening.
Der er endda flere navne i spil. Vi ender nok op 
med ”Suppeøsen”.

Deres udsendte
Jan Nygård Jensen.

Rapport fra deres udsendte medarbejder


